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Ember és ember között 
„Az emberi kapcsolatoknak van a legnagyobb jelentősége” 
– hangzott el azon a testvérvárosi és regionális találkozón, 
amelyet a Szent György-napok eseményei mellett, mentén 
szerveztek a városházán. Az eseményen az ott megjelent 
Gödöllő, Nagycenk, Győr, Zalaegerszeg és Dunaszerdahely 
delegációi egyeztettek a kapcsolati háló hatékony építését 
célul tűzve ki.

S valóban, ilyen egyszerű ez. Legyen az város–város vagy 
csoport–csoport közötti – egyszerűen csak arra kell figyelni, 
hogy az tényleg az emberi kapcsolatokra épüljön. Mert tény, 
hogy bizony ennek van a legnagyobb jelentősége, s nem 
csupán a testvér- vagy baráti települések között, hanem a 
kisebb-nagyobb közösségeinkre vonatkoztatva is.

Jó volt így, erre figyelve megélni a város védőszentjének 
az ünnepét, jó volt az elmúlt napokban is dunaszerdahelyi-
nek lenni. Jó volt együtt örülni az új Szent György-díjasunk-
kal, de megható volt látni azt az érdeklődést is, amelyet Si-
kabonyban tapasztalhattak meg azok, akik ellátogattak az 
első Sikabonyi estre, és ott voltak a közösségi ház névadó 
ünnepségén. S nem csupán azért volt jó dunaszerdahelyinek 
lenni, mert büszkén mondhatjuk, mennyi jeles személyiséget 
is adott vagy nevelt fel a város, hanem azért is, mert ma is ott 

járnak-kelnek közöttünk. A városi díjazottak, az új Pro Urbe-
díjasok is „csupán” tették mindennapi teendőjüket, dolgoz-
tak, neveltek – mert elhitték, hogy az emberi kapcsolatoknak 
van a legnagyobb jelentősége. 

Bár jóleső biztosan nekik is, a mindennapokban mégsem 
a díjak, a trófeák a hajtóerők, hanem a közösségben eltöltött 
pillanatok, az egymásra figyelés az élet motorja. 

Jó volt látni a koncerteken az embereket, a boldog pilla-
natokat, az örömöt és a jelenlétet, s annak megélését. Idén 
is erős üzenete volt a város búcsújának, a dunaszerdahelyi  
ünnepnapoknak. 

Jó tudni azt is, hogy városunk védőszentje, Szent György 
nem csupán a művészek, a lovagok, a katonák vagy a rend-
őrök védőszentje, hanem aközé a bajban segítő tizennégy 
szent közé tartozik, akikhez átkok, nehéz helyzetek, lelki vívó-
dások, háborús veszélyek és szerencsétlenségek esetén kö-
nyörögtek egykoron, s imádkoznak ma is. Figyeljünk erre is!

S hangozzék el, ismét, megerősítésként: „az emberi kap-
csolatoknak van a legnagyobb jelentősége”. Tegyünk hát 
érte meg mindannyian mindent, hogy tényleg erős és ko-
moly üzenete legyen ez mindennapjainknak. 

Nagy Attila főszerkesztő
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Átadták városunk rangos elismeréseit
A Szent György-napok biztosítottak 
méltóságteljes keretet az idei vá-
rosi díjátadóknak, amelyen átadták 
a Dunaszerdahely Város Díszpolgára, 
a  Pro Urbe-, a Pro Urbe Juvenis- és 
a Pro Urbe Educatione-díjakat, illetve 
a polgármester díjait és okleveleit. Az 
ünnepélyes gálaestet a Csaplár Bene-
dek Városi Művelődési Központban 
szervezték meg április 27-én.  

„Közösségünk nem lehetne sikeres, 
ha nem lennének olyan személyiségek, 
akik képesek és hajlandóak cselekedni 
városunk lakosainak érdekében” – fo-
galmazta meg ünnepi gondolataiban 
Hájos Zoltán polgármester a díjátadón.

„Szükséges hangsúlyozni, hogy 
városunk vezetésének fontos, hogy 
Dunaszerdahelyen is szülessenek 
gyermekek, hiszen ők a közösségünk 
szempontjából a jövő, az a nemzedék, 
amelynek átadhatjuk azt a hagyatékot, 
akár építészeti, vagy eszmei öröksé-
get, amelyet elődjeink miránk hagytak. 
Ezért is alkottunk hagyományt a váro-
si hivatalban, hogy az újszülötteket és 
szüleiket ünnepélyes keretek között 
köszöntsük gyermekeik megszületése 
alkalmából. Fontosnak tartjuk, hogy 
gyermekeink elsősorban anyanyelvi ok-
tatásban részesüljenek, hiszen közös-
ségünk számára fontos a nyelvünk, kul-
túránk és hagyományaik megtartása” 
– tette hozzá a  polgármester, jelezve, 
hogy az önkormányzat kilenc óvodát 
és öt alapiskolát működtet, illetve azt 
is, hogy „a fiatalok gyakran azért nem 
vállalnak gyermeket, mert nincs olyan 
ingatlanuk, ahol a gyermekeiket felne-
velnék. E körülményre való tekintettel 
és annak kapcsán, hogy városunkban 
bevezettük a  fejlesztési illetéket, egy 
városi alapítványt hoztunk létre, hogy 
elsősorban a  fiatal dunaszerdahelyiek 
számára ne legyen előnytelen a lakás 
vagy családi ház vásárlásakor, vagy an-
nak felépítése kapcsán a megnöveke-
dett költség. Azok a városunkban állan-
dó lakhellyel rendelkező fiatalok, akik 
lakást vagy családi házat vásároltak, 
vagy családi házat építettek, másfél 
év elteltével pályázatot nyújthatnak be 
a városunk által megalapított Fészek 
Alapítványhoz, mellyel akkora összegre 

pályázhatnak, amely megfelel a lakás 
vagy családi ház felépítésekor kisza-
bott fejlesztési illetéknek.”

Hájos Zoltán polgármester rámuta-
tott arra is, hogy „Dunaszerdahely jó 
hírnevét viszik sportolóink, népművé-
szeti csoportjaink, kulturális egyesüle-
teink  járásunk határain túlra, sőt kül-
földre is, ahol sokszor nemcsak hogy 
sikeresen képviselik városunk sport 
klubjait, népművészeti csoportjait, 
hanem számos elismeréssel és díjjal 
térnek haza. Ezeket a sikereket és el-
ismeréseket csak kemény munkával, 
elszántsággal és rengeteg támoga-
tással lehet elérni. Dunaszerdahely vá-
ros önkormányzata évente több mint 
700.000 euróval támogatja a városunk 
területén működő sportegyesületeket 
és kulturális csoportokat” –, majd kö-
szönetet mondott „a sportolóinknak, 
az edzőknek, a sportklubok vezetőinek, 
a  kulturális egyesületek tagjainak, és 
vezetőinek, valamint a szülőknek, hogy 
az együttes erőfeszítéssel számos ki-
váló eredményt értek el, saját maguk 
és közösségünk büszkeségére.”

A dunaszerdahelyi önkormányzat 
idén 15. alkalommal adta át a városi 
díjakat. 

A kitüntetettek névsorát a március 
19-ei városi képviselő-testület ülésén 
hagyták jóvá. Ekkor döntöttek Duna-
szerdahely Város Díszpolgára, a Pro 
Urbe-díjak, a  Pro Urbe Juvenis-díj, va-
lamint a Pro Educatione-díj kitüntetett-
jeiről. Átadták továbbá Dunaszerdahely 
Város polgármesterének díjait és két 
polgármesteri emléklapot is, amelyek 

odaítéléséről a polgármester döntött. 
A város díjait Hájos Zoltán polgármes-
ter, valamint Puha György és Karaffa 
Attila alpolgármesterek adták át.

A Dunaszerdahely Város Díszpolgára 
cím viselője olyan belföldi vagy külföldi 
állampolgár, kiemelkedő személyiség, 
aki tartósan és különösen kiemelke-
dő módon érdemet szerzett a város 
fejlődésében, érdekeinek védelmében, 
jó hírnevének terjesztésében itthon és 
külföldön, valamint kimagasló ered-
ményt ért el az egyetemes emberi érté-
kek gyarapításában. 

2024-ben Dunaszerdahely Város 
díszpolgára címet Dobrovits Mihály 
professzor vehette át a Vámbéry Tudo-
mányos Kollégium kezdeményezésé-
ért, a Vámbéry Polgári Társulás mun-
kájának sokéves segítéséért, Vámbéry 
Ármin emlékének negyed évszázadon 
át tartó dunaszerdahelyi ápolásáért 
a Vámbéry-napok és a Vámbéry Tudo-
mányos Konferencia rendezvényeken.

A díjazott betegség miatt egy későb-
bi időpontban veheti majd át az elisme-
rést.

A Dunaszerdahely Város Pro Urbe-díja 
olyan egyéneknek vagy közösségeknek 
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adományozható, akik tevékenységük-
kel érdemet szerzetek Dunaszerdahely 
Város fejlődésében, alkotó tevékenysé-
get végeztek; a kultúra és sport, okta-
tás, nevelés és tudomány, társadalmi 
élet területén kiemelkedő eredményt 
értek el.

A városi képviselő-testület döntése 
értelmében 2024-ben Pro Urbe díjat 
vehet át Érsek Rezső a társadalmi élet 
és a művészet területén végzett sokré-
tű aktív tevékenysége, városi képviselői 
munkája és több évtizedes zenei pálya-
futása elismeréseként, életjubileuma 
alkalmából.

A városi képviselő-testület ugyan-
csak Pro Urbe-díjat adományozott Po-
lačekné Angyal Piroska részére több 
generáció sport iránti szeretetre való 
neveléséért, a sport területén végzett 
eredményes pályafutása elismerése-
ként, életjubileuma alkalmából.  

A harmadik Pro Urbe-díjat Dunaszer-
dahely város Önkormányzata a HC 
DAC Dunaszerdahely kézilabdaklub 
részére adományozta a fiatal generá-

ciók sportra való neveléséért, városunk 
nevének öregbítéséért, a kézilabda klub 
kimagasló eredményei elismeréseként, 

köztük a történelmi siker, a szlovák baj-
noki cím elnyeréséért. A díjat a kézilab-
daklub elnöke, dr. Horváth Zoltán és a 
csapat tagjai vették át.

A díjátadó ünnepségen a Pro Urbe 
Juvenis-díjat is átadták. Ez az elisme-
rés olyan 26. életévét be nem töltött 
személynek adományozható, aki tevé-
kenységével érdemet szerzett Duna-
szerdahely Város fejlődésében, kitűnő 
tanulmányi eredményt ért el, alkotó te-
vékenységet végzett, vagy kiemelkedő 
eredményt ért el a kultúra és sport, ok-
tatás, nevelés és tudomány, társadalmi 
élet területén.

2024-ben ezt Husvéth Rebeka ér-
demelte ki a boccia sportágban elért 
kiemelkedő teljesítménye elismerése-
ként. Rebeka 2. helyen végzett a por-
tugáliai világbajnokságon, amellyel 
Dunaszerdahely Város jó hírnevét öreg-
bítette.

A 2021-es év 23-as számú általános 
érvényű rendelete értelmében Duna-
szerdahely Város Képviselő-testülete 
városi díj rangra emelte a pedagógus-
díjat is, amelyet idén harmadszor adtak 
át. Ez a díj olyan pedagógust illet meg, 
aki valamely Dunaszerdahely Város te-
rületén található iskola vagy oktatási 
intézmény pedagógusaként az oktatás 
és nevelés területén becsületes mun-
kát végez, és kiváló pedagógiai ered-
ményeket ér el.

A testület 2024-ben Kálmán Miklós 
részére adományozta a díjat, elisme-
résként szakmai elhivatottságáért, 
lelkiismeretes munkájáért, kiváló ered-
ményeiért a fiatal generációk nevelése 
és oktatása területén.

Hájos Zoltán polgármesteri díjakat és 
okleveleket is adományozott a gálaes-
ten.

A Dunaszerdahely Város Polgármes-
terének díja elismerésre azok a magán-
személyek és csoportok terjeszthetők 
fel, akik Dunaszerdahely Város terüle-
tén élnek, a város érdekében tevékeny-
kednek, kimagaslót alkottak, kiemelke-
dő eredményt értek el a tudomány, a 
technika, a művészet, a sport, a neve-
lés területén, tevékenységet végeztek 
az emberi élet védelmének, a város va-
gyonának és lakosainak érdekében, to-
vábbá olyan személyek, akik tevékeny-
ségükkel érdemeket szereztek a város 
gazdasági és kulturális fejlődésében, 
jó hírnevének itthon és külföldön való 
terjesztésében, véradóknak – akik a 
Jánsky-emlékérem arany fokozatának 
birtokosai.

Elsőként Bubniak Júlia kaphatta meg 
idén a polgármesteri díjat, a Dunaszer-
dahelyi Városi Hivatal elöljárójaként 
a közéletben végzett kimagasló szín-
vonalú munkássága elismeréseként, 
valamint a városi közösségi rendezvé-
nyek megszervezéséért.

Elismerésben részesült Péntek Mária 
és Péntek István is az Aranykert mű-
vésztelep és művészeti kiállítás sok-
éves szervezéséért, a kortárs magyar 
művészet támogatásáért, városunk 
hírnevének öregbítéséért.

Dunaszerdahely város polgármeste-
re a Kortárs Magyar Galéria részére is 
polgármesteri díjat nyújtott át, a kultu-

(folytatás a 4. oldalon)
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rális intézmény fennállásának 30. év-
fordulója alkalmából, a kortárs magyar 
művészet példaértékű támogatásának 
elismeréseként. A díjat Iván Péter igaz-
gató vette át. 

Dunaszerdahely Város Polgármes-
terének Emléklapját a polgármester 
olyan személyeknek és közösségeknek 
adományozhatja, aki kiemelkedő mó-
don érdemet szerzett városunk vagy 
a régiónk fejlődésében, képviseletében 
és népszerűsítésében; az elismerés 
adományozható továbbá kiemelkedő 
munkahelyi, életkori vagy egyéb jubile-
um alkalmából, a köz érdekében vagy 
nonprofit szervezet érdekében a sok-
éves tevékenység végzéséért. 

Ezt 2024-ben Földes Henrietta részé-
re adta át a polgármester az ápolói el-
látás terén elért rendkívüli érdemeiért, 
melyekkel kiérdemelte a legmagasabb 
ápolói kitüntetést, a „Fehér Szív” elis-
merést.

Ugyancsak ebben az elismerésben 
részesült Krascsenits Daniel is, életmű-
véért, odaadó munkája elismeréseként 
több generáció nevelése és oktatása 
terén.

(folytatás a 3. oldalról)

A díjátadó részként Bertók Mátyás, 
a Bertok Video vezetője adta át Hájos 
Zoltán polgármesternek azt a filmet, 
amelyet a városról készített.

Az elmúlt hónapokban Bertók Mátyás 
és csapata egy olyan film elkészítésén 
dolgozott, amely bemutatja azt a nagy-
szerű közösséget alkotó embereket, 
akik meghatározzák Dunaszerdahely 
mai arculatát, és példaképként szolgál-
hatnak a jövő generációinak. A filmmel 
az alkotók azt szeretnék elérni, hogy a 
lakosok büszkék legyenek azokra, akik-
nek a munkája és szorgalma nyomán 
jelentős várossá fejlődhetett Dunaszer-
dahely. Emellett a helyieket arra is sze-
retnék ösztönözni, bármerre is járnak a 
világban, ide mindig jó visszatérni. 

A gálaesten tiszteletét tette többek 
között Nagy Darina, a városi hivatal 
vezetője, a városi képviselő-testület 
több tagja, a városi hivatal több vezető 
beosztású dolgozója, Dunaszerdahely 
testvérvárosából, Gödöllőről dr. Baj-
kó Norbert alpolgármester és a város 

delegációja, illetve Nagycenk település 
delegációja is.

A gálaest fényét többen növelték, 
fellépett a Dunaszerdahelyi Művészeti 
Alapiskola Mille Fiori kamarazenekara, 
Miškeová Sofia, Tóth Sára és tanáruk, 
Bazsó Horváth Zsuzsanna, zongorajá-

tékával Ifj. Mezei Ernő, énekelt Bittera 
Sophie Iman, a Fókusz Gyermekszín-
pad tagja és Molnár Máté, a  Neratovi-
ce téri Magán Szakközépiskola diákja, 
a győri El Paso Sporttánc Egyesület, 
valamint Nagy Kovács Andrea opera-
énekes. A gálaest két konferansziéja 
Bíró Éva és Tilajčík Edit volt.

A gálaestet élőben közvetítette Duna-
szerdahely város médiavállalata, a Per-
fects, a DSTV és a dunaszerdahelyi.sk 
városi hírportál üzemeltetője – a teljes 
gála visszanézhető a www.dunaszerda-
helyi.sk oldalon. 

(A díjazottak bővebb bemutatása 
ugyancsak a dunaszerdahelyi.sk olda-
lon érhető el.)

(biró, et, dszi), fotó: Nagy, Rózsár
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Odovzdali najprestížnejšie 
mestské ocenenia
V rámci Dní svätého Juraja sa konal 
galavečer odovzdania verejných oce-
není mesta Dunajská Streda. Odo-
vzdali ocenenie Čestný občan mesta 
Dunajská Streda, ceny Pro Urbe, Pro 
Urbe Juvenis a Pro Educatione, ako aj 
Ceny primátora a Pamätné listy pri-
mátora. Slávnostné podujatie uspo-
riadali 27. apríla v Mestskom kultúr-
nom stredisku Benedeka Csaplára.

„Naše mesto by sme nemohli pova-
žovať za úspešné, keby v ňom nežili 
osobnosti schopné a ochotné konať 
v záujme obyvateľov Dunajskej Stredy,” 
– povedal vo svojom úvodnom prího-
vore primátor JUDr. Zoltán Hájos.

„Je potrebné zdôrazniť, že pre vede-
nie nášho mesta je dôležité, aby sa 
v  Dunajskej Strede rodili deti, pretože 
ony sú našou budúcnosťou; práve im 
raz odovzdáme naše dedičstvo, či už 
architektonické alebo duchovné, kto-
ré sme toho času my sami prevzali 
po našich predchodcoch. Práve z tohto 
dôvodu sme zaviedli tradíciu slávnost-
ného privítania novorodencov a ich ro-
dičov na mestskom úrade. Veríme, že 
je dôležité, aby sa naše deti vzdelávali 
predovšetkým vo svojom materinskom 
jazyku, čo je potrebné preto, aby naša 
komunita nestratila svoju identitu: ja-
zyk, kultúru a tradície,” – dodal primá-
tor, pokračujúc, že v zriaďovateľskej pô-
sobnosti samosprávy v meste funguje 
deväť materských a päť základných 
škôl. „Mnohí mladí ľudia si rodinu ne-
založia preto, lebo nemajú takú nehnu-
teľnosť, kde by mohli vychovávať svo-
je deti. Vzhľadom na túto skutočnosť 
a  v súvislosti so zavedením poplatku 
za rozvoj sme v našom meste založi-
li mestskú nadáciu, aby sme najmä 
mladým dunajskostredským rodinám 
pomohli s nákladmi spojenými s kú-
pou bytu alebo rodinného domu, príp. 
s postavením nového bývania. Tí mladí 
ľudia, ktorí majú trvalý pobyt v našom 
meste a kúpili si alebo postavili byt či 
rodinný dom, môžu po osemnástich 
mesiacoch na adresu Nadácie Hniezdo 
zriadenej mestom Dunajská Streda po-
dať žiadosť o finančný príspevok.”

Ďalšie myšlienky primátora sa tý-
kali športu a kultúry:„ Naši športovci, 
ľudové umelecké súbory a kultúrne 
združenia mesta Dunajská Streda šíria 
dobré meno nášho mesta za hranice 
okresu i  do zahraničia, kde úspešne 
reprezentujú svoj klub, združenie, aj 
naše mesto. Domov sa často vracajú 
s množstvom uznaní a ocenení. Tieto 

úspechy a uznania možno dosiahnuť 
len tvrdou prácou, odhodlaním a za ak-
tívnej spolupráce všetkých zaintereso-
vaných. Samospráva mesta Dunajská 
Streda každoročne podporuje športo-
vé kluby a kultúrne skupiny pôsobiace 
v našom meste sumou viac ako 700 
000 eur.” Zoltán Hájos vyjadril poďako-
vanie  „našim športovcom, trénerom, 
vedúcim športových klubov, členom 
kultúrnych združení a ich vedúcim, ako 
aj rodičom... spoločným úsilím sa im 
darí dosahovať množstvo vynikajúcich 
výsledkov, na čo môžu byť hrdí nielen 
oni, ale aj celá naša komunita.”

Odovzdávanie verejných ocenení 
mesta Dunajská Streda sa konalo už 
po pätnásty krát. Zoznam osobností 

navrhnutých na najprestížnejšie uzna-
nia Čestný občan mesta, Pro Urbe, 
Pro Urbe Juvenis a Pro Educatione bol 
schválený na 10. zasadnutí mestského 
zastupiteľstva, dňa 19. marca 2024. Na 
sobotňajšom galavečere odovzdali aj 
tri Ceny primátora mesta a dva Pamät-
né listy primátora, o  udelení ktorých 
rozhoduje primátor mesta. 

Laureáti si uznania prevzali z rúk 
primátora a jeho dvoch zástupcov 
MUDr. Juraja Puhu a Attilu Karaffu.

Čestné občianstvo sa udeľuje vý-
znamnej osobnosti žijúcej mimo úze-
mia  Slovenskej republiky, prípadne 
mimo mesta Dunajská Streda, ale 
v   našej krajine, ktorá sa dlhodobo 
a   mimoriadne,  obzvlášť významným 
spôsobom zaslúžila o rozvoj a  zveľa-
denie nášho mesta, ochranu jeho záuj-
mov, šírenie jeho dobrého mena doma 
i vo svete a ktorá obohatila ľudské po-
znanie vynikajúcimi tvorivými výkonmi.

Čestným občanom mesta Dunajská 
Streda sa v roku 2024 stal Dr. habil. 
Mihály Dobrovits, PhD., iniciátor Vám-

(pokračovanie na str. č. 5)
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béryho vedeckého kolégia. Ocenenie 
dostal za dlhoročnú pomoc pri práci 
OZ Vámbéryho a štvrťstoročie pesto-
vania pamiatky Ármina Vámbéryho na 
podujatiach Vámbéryho dni a Vedecká 
konferencia Vámbéryho organizova-
ných v Dunajskej Strede. Ocenenie si 
nový čestný občan mesta prevezme 
z rúk primátora v neskoršom termíne.

Ceny Mesta Dunajská Streda Pro 
Urbe udeľuje Mestské zastupiteľstvo 
jednotlivcom a kolektívom pôsobiacim 
na území a v prospech mesta - za zá-
sluhy o rozvoj mesta Dunajská Streda, 
za vynikajúce tvorivé výkony, význam-
né výsledky v oblasti kultúry, športu, 
výchovy, vzdelávania a vedy, či spolo-
čenského života.

V  roku 2024 mestské zastupiteľstvo 
udelilo Cenu Mesta Dunajská Streda 
Pro Urbe pánovi Rudolfovi „Rezsimu“ 
Érsekovi ako prejav uznania za aktív-
ne pôsobenie v umeleckej a hudobnej 
sfére, dlhoročnú prácu poslanca mest-
ského zastupiteľstva, za bohatú niekoľ-
ko desaťročnú hudobnú kariéru pri prí-
ležitosti životného jubilea.

V roku 2024 si Cenu Mesta Dunajská 
Streda Pro Urbe prevzala aj legenda du-
najskostredskej hádzanej, pani Priska 
Polačeká, ktorej cenu udeľujú ako pre-
jav vďačnosti a uznania za mimoriadne 
zásluhy v oblasti športu a výchovu nie-
koľkých generácií mladých športovcov, 
pri príležitosti životného jubilea. 

Tretiu tohtoročnú Cenu Pro Urbe 
samospráva mesta Dunajská Streda 
udelila hádzanárskemu klubu HC DAC 

pokračovanie zo str. č. 5 Dunajská Streda za výchovu mladých 
talentov k láske k športu, za dôstojnú 
reprezentáciu nášho mesta, za  vyni-
kajúce športové výsledky, vrátane his-
torického úspechu, titulu Majstra Slo-
venska. Ocenenie z rúk vedenia mesta 
prevzal predseda klubu MUDr. Horváth 
Zoltán a členovia klubu.

Tohto roku odovzdali aj Cenu mesta 
Dunajská Streda Pro Urbe Juvenis, kto-
rú možno udeliť jednotlivcom do 26 ro-
kov veku za zásluhy o rozvoj mesta Du-
najská Streda, za vynikajúce študijné 
výsledky, tvorivé výkony, významné vý-
sledky v oblasti kultúry a športu, výcho-
vy, vzdelávania a vedy, spoločenského 
života.   

Samospráva mesta Dunajská Stre-
da v roku 2024 cenu odovzdala Rebe-
ke Husvéthovej ako prejav uznania za 
vynikajúce úspechy v športe boccia 
– 2.  miesto na Majstrovstvách sveta 
v Portugalsku a šírenie dobrého mena 
mesta Dunajská Streda.

V zmysle Všeobecne záväzného 
nariadenia Mesta Dunajská Streda 
č. 23/ 2021 o udeľovaní verejných oce-
není mesta Dunajská Streda Mestské 
zastupiteľstvo môže udeliť Cenu mes-
ta Dunajská Streda Pro Educatione 
pedagogickému zamestnancovi školy 
alebo školského zariadenia so sídlom 
na území mesta Dunajská Streda, kto-
rý vo výchovno-vzdelávacom procese 
a v oblasti jeho zabezpečenia vykonáva 
svedomitú prácu. Cena sa udeľuje za 
výborné pedagogické výsledky a peda-
gogickú angažovanosť v oblasti výcho-
vy a vzdelávania. 

Ocenenie s v tomto roku prevzal 
Mgr.  Miklós Kálmán ako prejav uzna-
nia za svedomitú prácu, pedagogickú 
angažovanosť a výborné výsledky v ob-
lasti výchovy a vzdelávania mládeže.

Primátor JUDr. Zoltán Hájos násled-
ne odovzdal ceny a pamätné listy pri-
mátora.

Cenu primátora Mesta Dunajská 
Streda môže primátor mesta udeliť jed-
notlivcom a kolektívom za vynikajúce 
tvorivé výkony, významné výsledky ve-
deckej, technickej, umeleckej, športo-
vej, výchovnej činnosti, za účasť pri zá-
chrane ľudského života majetku mesta 
a občanov, ďalej za činnosť osôb, ktorí 
sa významným spôsobom pričinili 
o hospodársky a kultúrny rozvoj mesta, 
jeho propagáciu a reprezentáciu doma 
i v zahraničí, darcom krvi – držiteľom 
Zlatej Janského plakety. 

Cenu si ako prvá prevzala Ing. Júlia 
Bubniaková ako uznanie za oddanú 
prácu pre blaho spoločnosti vykoná-
vanú vo funkcii prednostky Mestského 
úradu v Dunajskej Strede a za organi-
záciu mestských spoločenských pod-
ujatí.

Primátor mesta Dunajská Streda 
udelil Cenu primátora mesta Dunaj-
ská Streda aj Mgr. Márii Péntekovej 
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a Mgr. Istvánovi Péntekovi za dlhoroč-
nú organizáciu umeleckej kolónie a vý-
stav umenia Aranykert – Zlatá záhrada, 
za oddanú podporu súčasného maďar-
ského umenia a šírenie dobrého mena 
mesta Dunajská Streda.

Pri príležitosti 30. výročia založenia 
Galérie súčasných maďarských umel-
cov Zoltán Hájos odovzdal ocenenie aj 
kolektívu kultúrnej inštitúcie ako uzna-
nie za dlhoročnú podporu súčasného 
maďarského umenia. Cenu si prevzal 
riaditeľ GSMÚ PaedDr. Péter Iván. 

Pamätný  list je ďakovný  dokument, 
ktorý pán primátor udeľuje jednotliv-
com či  kolektívom,  žijúcim alebo pô-
sobiacim na území mesta a/alebo v 
prospech mesta, ktorí sa významným 
spôsobom zaslúžili o rozvoj, reprezen-
táciu a propagáciu mesta či regiónu, 
alebo pri významnom pracovnom či 
životnom jubileu alebo inom jubileu za 
dlhoročné pôsobenie, členstvo a akti-
vitu v určitej verejnoprospešnej alebo 
neziskovej organizácii.

PhDr. Henriete Földesovej, MBA pri-
mátor mesta Dunajská Streda odo-
vzdal pamätný list za mimoriadne 
zásluhy v oblasti ošetrovateľskej sta-
rostlivosti, ktorými sa zaslúžila o naj-
vyššie ocenenie sestier „Biele srdce“.

Rovnakého uznania sa dostalo aj 
Mgr. Danielovi Krascsenitsovi, ktorý 
si pamätný list prevzal ako uznanie 
za celoživotnú oddanú prácu v oblasti  
výchovy a vzdelávania niekoľkých ge-
nerácií.

Vedúci Bertok Videa Matej Bertók v 
závere galavečera odovzdal primátoro-
vi film, ktorý nedávno natočil o našom 
meste.

V posledných mesiacoch Matej 
Bertók a jeho tím pracovali na výrobe 
filmu, ktorý predstavuje takých jed-
notlivcov, ktorí tu vytvárajú komunitu, 
osobností, ktoré definujú obraz súčas-
nej Dunajskej Stredy a ktoré mnohokrát 
slúžia ako vzory pre budúce generácie. 
Filmom chcú tvorcovia dosiahnuť, aby 
boli obyvatelia hrdí na tých, ktorí svojou 
prácou a pracovitosťou priložili ruku k 
dielu, aby sa z Dunajskej Stredy stalo 
výnimočné mesto, do ktorého sa ľudia 
radi vracajú.

Galavečera sa zúčastnila prednostka 
mestského úradu Ing. Darina Nagyová, 
viacerí poslanci mestského zastupi-
teľstva, vedúci pracovníci mestského 
úradu, ako i delegácia nášho partner-
ského mesta Gödöllő na čele s vicepri-

mátorom dr. Norbertom Bajkóm a zá-
stupcovia spriatelenej maďarskej obce 
Nagycenk.

Slávnostnú udalosť svojím vystúpe-
ním spestrili - v zostave Sofia Miške-
ová, Sára Tóth a ich učiteľka Zuzana 
Bazsó Horváth - komorný orchester 
Mille FIori pôsobiaci pri Základnej ume-
leckej škole, ako aj Ernest Mezei mladší 

so svojou klavírnou improvizáciou. Kla-
virista tiež doprevádzal na klavíri soprá-
nistku Andreu Kovács Nagy. Spevom 
divákov potešila aj Sophie Iman Bittera, 
členka Detského divadelného súboru 
Fókusz a študent Strednej súkromnej 
odbornej školy na Neratovickom ná-
mestí Máté Molnár. Latinskoamerické 

tanečné choreografie predviedli taneč-
níčky Spolku športového tanca El Paso 
z Győru. Moderátorkami večera boli 
Éva Bíró a Mgr. Edita Tilajčíková.

Galavečer mestská mediálna spo-
ločnosť Perfects, a.s. vysielala naživo. 
Záznam podujatia si môžete pozrieť na 
www.dunaszerdahelyi.sk. 

(Laureátov ocenení podrobnejšie 
predstavíme na webovej stránke du-
naszerdahelyi.sk a dunajskostredsky.sk)

(biró, et, dszi)
foto: Vince Rózsár
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Szent György-díjas lett 
Mons. Szakál László János esperes
A tízedik alkalommal odaítélt Szent 
György-díjat 2024-ben Mons. Szakál 
László János korábbi dunaszerdahe-
lyi esperes, alistáli lelkipásztor ve-
hette át. Az elismerést a városi Szent 
György-napok nyitóeseményén, az 
április 24-ei Szent György-esten ad-
ták át a Csallóköz-Szerdahelyi Ka-
szinó 1860 Városvédő Egylet alapító 
tagjai a Vermes-villában. 

A szentmisét követő Szent György-
esten Iván Péter alapító tag, a Kortárs 
Magyar Galéria igazgatója beszélt a vá-
rosvédő egylet alapította közéleti díjról, 
majd Bozay Krisztián dunaszerdahelyi 
esperes méltatta Mons. Szakál László 
korábbi dunaszerdahelyi lelkiatyát, je-
lenlegi alistáli plébánost, az idei Szent 
György-díjazottat.

„1981. június 14-én szentelték pap-
pá, majd hét éven át káplánként mű-
ködött Érsekújvárban és Pozsonyban. 
1987-ben kinevezték a Pozsony város 
melletti Oroszvár és Horvátjárfalu plé-

bániák kormányzójának. Továbbiakban 
plébánosként még Zselízen, Diósze-
gen, Galántán, Bősön, Nagymegyeren, 
és Dunaszerdahelyen is szolgált. (Sza-
kál László János) azon papi generáció 
tagja, melynek a kommunista korszak 
lezárása után is állandóan tovább kel-
lett képeznie magát, hogy kész legyen 
a kor újabb kihívásaira. (…) Csodálan-
dó az atya személyében azon igazság, 
hogy mindig lehet rá számítani. Ha tud, 
természetéből adódik, segít, s ha valaki 
gondokkal küzd, nála mindig hallgató 
lélekre talál. Szolgálatát mindig derűvel 
és nagy kitartással teszi” – összegezte 
a kitüntetett pályáját Bozay Krisztián 
esperes. 

A méltatás után Fóthy Zoltán pár-
kányi esperes mondta el gondolatait, 
majd a városvédő egylet megjelent ala-
pító tagjai átadták a rangos elismerést 
a lelkiatyának. 

Az esten beszédet mondott városunk 
polgármestere, Hájos Zoltán, illetve 
tiszteletét tette Puha György alpolgár-

mester, Nagy Darina hivatalvezető, 
Molnár Tímea, a városi hivatal oktatá-
si főosztályának a vezetője és Takács 
Tímea, a Csaplár Benedek Városi Mű-
velődési Központ igazgatója is többek 
között, valamint fellépett Új Sámuel, aki 
hegedűjátékával emelte az ünnepség 
méltóságát.

A díjátadóról bővebben portálunkon 
olvashatnak! 

(dszi), fotó: Rózsár

Cenu sv. Juraja si prevzal 
Mons. dekan Ladislav Ján Szakál
Cenu svätého Juraja, udeľovanú už po desiatykrát, si v roku 
2024 prevzal Mons. PhDr. JCLic. Ladislav Ján Szakál, bý-
valý dunajskostredský dekan, v súčasnosti pôsobiaci 
v Dolnom Štále. Uznanie mu odovzdali zakladajúci členo-
via Spolku ochrancov mesta Csallóköz Szerdahelyi Kaszi-
nó 1860 Városvédő Egylet vo Vermesovej vile 24.  apríla 
2024 na Večere sv. Juraja, otváracom podujatí dunajsko-
stredských Dní svätého Juraja.

Podujatie realizované po svätej omši sa uskutočnilo vo Ver-
mesovej vile. Jeden zo zakladateľov spolku, riaditeľ Galérie 
súčasných maďarských umelcov PaedDr. Péter Iván, preho-
voril o histórii Ceny sv. Juraja, ktorú založil spolok ochrancov 
mesta. O doterajšej životnej ceste Mons. dekana Ladislava 
Jána Szakála, bývalého dunajskostredského dekana, v sú-
časnosti pôsobiaceho v Dolnom Štále, porozprával dunaj-
skostredský dekan Vsdp. PhDr. Kristián Bozay, PhD. 

"Ladislav Ján Szakál bol vysvätený za kňaza 14. júna 1981. 
Sedem rokov pôsobil ako kaplán v Nových Zámkoch a Bra-
tislave. V roku 1987 sa stal administrátorom farností Brati-
slava-Svätý Martin a Bratislava-Jarovce. Neskôr pôsobil ako 
farár v Železiezovciach, Sládkovičove, Galante, Gabčíkove, 

Veľkom Mederi a Dunajskej Strede. Ladislav Ján Szakál patrí 
ku generácii kňazov, ktorí sa po skončení komunistickej éry 
museli neustále ďalej vzdelávať, aby boli pripravení na výzvy 
novej doby. (...) To, že sa na neho môžete vždy spoľahnúť, je 
obdivuhodné. Ak môže, pomôže, pretože má takú povahu. 
Vždy si ochotne vypočuje ľudí, ktorí to potrebujú. Svoju služ-
bu vykonáva vždy pokojne a s veľkou vytrvalosťou,“ zhrnul 
kariéru oceneného dekan Krisztián Bozay.

Následne o príhovor požiadali štúrovského diakona Zoltá-
na Fóthyho. Potom zakladajúci členovia spolku ochrancov 
mesta odovzdali prestížne ocenenie duchovnému otcovi.

Primátor nášho mesta JUDr. Zoltán Hájos predniesol sláv-
nostnú reč. Večera sa zúčastnili aj jeho zástupca MUDr. Juraj 
Puha, prednostka mestského úradu Ing. Darina Nagyová, ve-
dúca odboru školstva, sociálnych vecí, športu a kultúry mest-
ského úradu Mgr. Timea Molnár a riaditeľka Mestského kul-
túrneho strediska Mgr. Bc. Tímea Takács. Hrou na husliach 
umocnil dôstojnú atmosféru podujatia Samuel Új.

Viac o tohtoročnom odovzdaní Ceny svätého Juraja si mô-
žete prečítať na našom portáli!

(dszi)
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Ünnep Sikabonyban 
Az április 25-én első alkalommal 
megszervezett Sikabonyi esten lep-
lezték le óriási érdeklődés mellett a 
településrész közösségi házának új 
névtábláját. Az önkormányzati ülésen 
korábban megszavazott határozat 
értelmében ugyanis Sikabonyi Gálf-
fy Ignác 1848-as honvédtiszt nevét 
viselheti az ősi település közösségi 
háza. Az ünnepi eseményen a Sika-
bony történetét bemutató kiállítást is 
megtekinthették az érdeklődők, a két 
főszervezőnek, a Sikabony Polgári 
Társulásnak, valamint a Biró Márton 
Polgári Társulásnak köszönhetően.

Dunaszerdahely Város Önkormány-
zata támogatta a két civil szervezet 
kezdeményezését, hogy a 48-as hősről 
nevezzék el az épületet, hangzott el a 
bevezetőben a közösségi házat meg-
töltő hatalmas tömeg előtt. 

Hájos Zoltán polgármester ünnepi 
köszöntőjében kiemelte, hogy mindig 
örömmel látja, ha épül a város az erős 
közösségek által. 

„A mai szemmel nézve nagy érték, 
hogy fontosnak tartják azt, hogy együtt 

legyenek, és közösségük által is erő-
södik a városunk. (...) Dunaszerdahely 
Város Önkormányzata pedig minden 
évben megleli azokat a forrásokat, 
amelyekkel támogatja ezeket a kö-
zösségeket”, tette hozzá Hájos Zoltán, 
jelezve, hogy a közösségi házba törté-
nő egykori beruházás is többszörösen 
meghozta a gyümölcsét.

Puha György alpolgármester, Sika-
bony városrész képviselője beszédé-
ben felidézte, a közelmúltban, a tizen-
két évvel ezelőtt felújított közösségi 
ház felújítása és rendbetétele is fontos 
mérföldkő volt a településrész életé-
ben, csakúgy, mint a Sikabony Polgári 
Társulás megalapítása, akik „egy ha-
sonlattal élve, mintegy inkubátorként 
használták az épületet a kulturális-kö-
zösségi élet elindítására, újraéleszté-
sére. A kísérlet sikerült, (…) a közösségi 
ház lett a sikabonyi közösségi élet köz-
pontja a településrészben. (...) Mindezt 
nagyra értékeljük a város vezetése ré-
széről is”. 

Ezt követően Gálffy Balázs, a Sikabo-
nyi Gálffy család képviselője ismertette 

Sviatok v Malom Blahove
Na 1. maloblahovskom večere (Sikabonyi estek), konanom 
25. apríla, bola za veľkého záujmu verejnosti odhalená 
tabuľa s novým názvom spoločenského domu mestskej 
časti. Podľa prijatého uznesenia mestského zastupiteľ-
stva odteraz spoločenské priestory ponesú meno Ignáca 
Sikabonyi Gálffyho, vojenského dôstojníka, ktorý bojoval 
v revolučnom roku 1848. Na slávnostnom podujatí si zá-
ujemcovia mohli pozrieť aj výstavu prezentujúcu históriu 
Malého Blahova, a to vďaka dvom hlavným organizátorom, 
Občianskemu združeniu Sikabony a Občianskemu združe-
niu Mártona Biróa.

Samospráva Dunajskej Stredy podporila iniciatívu oboch 
združení pomenovať budovu po hrdinovi revolučného roku 
1848, ako odznelo v úvode podujatia v zaplnenom priestore 
spoločenskej miestnosti.

Primátor JUDr. Zoltán Hájos vo svojom slávnostnom po-
zdrave zdôraznil, že ho vždy teší, keď vidí, že v našom meste 
žijú silné komunity.

„Z dnešného pohľadu je to veľká hodnota, ak ľudia chcú 
spoločne tráviť čas; naše mesto silnie vďaka takýmto komu-
nitám. (...) Samospráva každoročne nachádza zdroje na pod-
poru týchto komunít,“ dodal Zoltán Hájos, s tým, že aj doteraj-
šie investície do aktivít spoločenského domu komunitného 
centra priniesli mnohonásobnú úrodu.

Viceprimátor MUDr. Juraj Puha, zástupca mestskej časti 
Malé Blahovo, vo svojom príhovore pripomenul, že dôleži-
tým míľnikom v živote mestskej časti bola aj nedávna re-
konštrukcia a obnova týchto priestorov, ktorá sa konala pred 
dvanástimi rokmi, ako aj založenie Občianskeho združenia 
Sikabony, ktoré „by som prirovnal k inkubátoru, pretože v 
ňom znovu oživili tunajší kultúrno-komunitný život. Expe-
riment bol úspešný, (...) spoločenský dom sa stal centrom 
komunitného života v mestskej časti Malé Blahovo. (...) Toto 
všetko vysoko oceňuje aj vedenie mesta.“

Potom zástupca rodu Sikabonyi Gálffyovcov Balázs Gálffy 
prítomným predstavil krátky životopis menodarcu kultúrne-
ho domu Ignáca Sikabonyi Gálffyho, vojenského dôstojníka 
z roku 1848. Následne primátor Zoltán Hájos, viceprimátor 
Juraj  Puha a  čestný predseda Občianskeho združenia Sika-
bony JUDr. František Simon pri vchode odhalili novú tabuľu 
nesúcu názov „Spoločenský dom Ignáca Sikabonyi Gálffyho 
v Malom Blahove“, ktorú požehnali predstavitelia prítomných 
historických cirkví.

Po odhalení tabule Michal Fodor, predseda OZ Sikabony a 
Attila Nagy, predseda OZ Mártona Biróa predstavili výstavu 
fotografií z minulosti Malého Blahova.

Viac o podujatí sa dočítate na portáli dunaszerdahelyi.sk!
(dszi)

a jelenlévőkkel a közösségi ház név-
adójának, Sikabonyi Gálffy Ignác 1848-
as honvédtisztnek a rövid életrajzát, 
majd Hájos Zoltán polgármester, Puha 
György alpolgármester és Simon Fe-
renc, a Sikabony Polgári Társulás tisz-
teletbeli elnöke leleplezte a bejáratnál a 
Sikabonyi Gálffy Ignác Közösségi Ház 
új névtábláját, amit a történelmi egyhá-
zak jelenlévő képviselői megáldottak.

A tábla leleplezését követően a Si-
kabony múltjától készült képkiállítást 
mutatta be Fodor Mihály, a Sikabony 
Polgári Társulás elnöke és Nagy Attila, 
a Biró Márton Polgári Társulás elnöke.

Az eseményről bővebben a dunaszer-
dahelyi.sk portálon olvashatnak!

(dszi), Rózsár Vince felvétele
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Gazdag programokkal érkezett 
Szent György
Idén gazdag programkínálat várta április 24–28-a között a dunaszerdahelyieket, 
városunk alapításának és védőszentjének ünnepén, a Szent György-napokon. 
Testvérvárosi találkozó, számos népművészeti esemény és kiállítás, szentmisék, 
városi díjátadó gála, lovagavatások, a MUN-DUS 2024 borfesztivál finom borainak 
kóstolója, de a számos koncert és ünnepi koncertshow is azt mutatta, mennyire 
jó együtt lenni, mennyire jó közösségben szórakozni. És a Szent György-napok 
elhozták a szebb, nyárias időt is településünkre. Íme a programok pillanatképeiből!
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Svätý Juraj so záplavou programov
Dni svätého Juraja prebiehali s bohatou ponukou programov. Na sviatok patróna 
nášho mesta, kedy oslavujeme aj založenie Dunajskej Stredy, sa medzi 24. a 28. 
aprílom 2024 uskutočnilo stretnutie družobných miest, početné folklórne poduja-
tia a výstavy, sväté omše, slávnostný večer odovzdania verejných ocenení mesta, 
pasovanie za rytierov, ochutnávka kvalitných vín v rámci medzinárodného konkur-
zu vín MUN-DUS 2024. V Dunajskej Strede sa v týchto dňoch konali aj početné 
koncerty a hudobné vystúpenia, ako aj koncertná show. Uplynulé dni dokazujú, 
že v dobrej komunite je radosť žiť. Dokonca i počasie nám prialo – Dni svätého 
Juraja prebiehali v príjemnej jarnej nálade. Prinášame vám zábery z tohtoročných 
programov!
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„Talán eljön a bocsánatkérés ideje is”
A második világháborút követő idő-
szakra kegyetlen jelként rányomta 
a  bélyegét a Szudéta-vidék német-
jeinek és a felvidéki magyarságnak 
a jogfoszottsága. Dunaszerdahely 
város emléknapján róluk is megemlé-
keztek április 11-én.

Az eseményen részt vett Szeles Sza-
bolcs, Győr alpolgármestere, Jankovics 
Gyula, a Pozsonyi Magyar Nagykövet-
ség tanácsosa, Horony Ákos, a Szlovák 
Kormány kisebbségi kormánybiztosa, 
Forró Krisztián, a Magyar Szövetség 
országos elnöke, Puha György és Ka-
raffa Attila alpolgármesterek, valamint 
Pomichal Krisztián, a Mathias Corvinus 
Collegium (MCC) Felvidék vezetője is.

„Holnap lesz hetvenhét éve, hogy 
az  első szerelvény a diószegi vasútál-
lomásról kigördült, amelynek a vagon-
jaiban ott voltak a felvidéki magyarok, 
akiket arra ítéltek, hogy hagyják hátra 
sokszor családjaikat, ingatlanjaikat, 
hagyják hátra szülőföldjüket, s kezd-
jenek egy új életet egy olyan helyen, 
ahol nem tudták, mi vár rájuk” – em-
lékezett Forró Krisztián a megrendítő 
eseményekre. „Nem ők döntöttek így – 
eldöntötték a fejük felett, a Beneš-dek-
rétumokra hivatkozva. (…) Tartozunk 
a szüleinknek, nagyszüleinknek, hogy 
megemlékezünk erről az időszakról, 
hogy ne fordulhasson elő hasonló a jö-
vőben” – mondta el a Magyar Szövet-
ség országos elnöke.

Szeles Szabolcs győri alpolgármes-
ter is megidézte az eseményeket. 
„Nincs talán a Csallóközben és Felvidé-
ken olyan család, aki ne lett volna érin-
tett. Minden családnak volt, van egy 
története, amiről hallgatni kellett” – fo-
galmazott, majd summázva hozzátet-
te: „Önök itt rendkívül nagy küzdelmet 
folytatnak. (...) Talán a közös érdek, 

a szlovák és a magyar nép hite a ha-
gyományos értékrend mellett minden 
korábbinál nagyobb együttműködésre 
és partnerségre ad lehetőséget. És így 
talán eljön végre a bocsánatkérés ideje 
is. És így talán eljön végre a megbo-
csájtás ideje is” – fogalmazott.

Karaffa Attila, a szervező Pázma-
neum Polgári Társulás elnöke is szólt 
az egybegyűltekhez, mindenkihez szól-

va: „nekünk az a feladatunk, hogy emlé-
kezzünk és emlékeztessünk”.

A beszédeket követően a megemlé-
kezők a kegyelet koszorúit helyezték el 
a kitelepített magyarok dunaszerdahe-
lyi emlékhelyénél. A programot az MCC 
diákjainak, Farkas Réka Rebecának és 
Csikmák Máténak az éneke, illetve sza-
valata tette méltóságteljesebbé.

Szöveg és kép: Nagy Attila
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Nového študentského primátora zvolili 
spomedzi piatich kandidátov
Mestský mládežnícky parlament za-
sadol v 8. apríla 2024, aby zvolil no-
vého študentského primátora. Päticu 
kandidátov si vypočuli v Sieni Imre 
Makovecza (vo veľkej zasadacej sále) 
mestského úradu a následne sa v taj-
nom hlasovaní rozhodlo, kto bude 
v roku 2024 študentským primátorom 
Dunajskej Stredy.

Zasadnutie otvoril predseda Komisie 
Mestského zastupiteľstva Dunajská 
Streda pre mládež a šport Mgr. Kriszti-
án Nagy, ktorý privítal prítomných a za-
želal kandidátom na post študentské-
ho primátora veľa šťastia.

Zástupcov zúčastnených mestských 
inštitúcií, základných a stredných škôl 
mesta, ako i prítomných pracovníkov 
mestského úradu pozdravil aj podpred-
seda komisie, mestský poslanec zod-
povedný za mládež György Bugár. Ke-
ďže ani študentská primátorka Evelin 
Németh, ani študentská viceprimátor-
ka Kamilla Tóth sa nemohli zasadnu-
tia zúčastniť, slovo následne odovzdal 
študentskému viceprimátorovi Tamá-
sovi Dziadekovi.

Tamás Dziadek vyjadril radosť z toho, 
že v uplynulom roku mal možnosť re-
prezentovať mládež, zúčastňovať sa 
rôznych podujatí a pomáhať pri ich rea-
lizácii, pričom vyzdvihol Maďarský ma-
jáles, Deň bez áut, dvojdňové podujatie 
Felvidéki fesztivál a Advent v Dunajskej 
Strede. Povedal, že si cení, že mohol 
spolupracovať v malom tíme, že sa 
mohol spoľahnúť aj na pomoc žiakov 
a študentov z iných škôl, čo dokazuje, 
že mládež dokáže spoločne konať dob-
ro a prevziať zodpovednosť.

Po uvítacích slovách päť kandidátov 
z mestských základných a stredných 

škôl predstavilo svoje vízie a predstavy, 
ako by chceli zapojiť mládež do verej-
ného života v meste, aké možnosti vi-
dia pre mladých, aby cítili, že aj im patrí 
podiel z radostí i starostí mesta.

Po obsažných prezentáciách boli 
zo strany prítomných položené otázky, 
na ktoré kandidáti pohotovo odpoveda-
li.

Po prezentáciách programov kan-
didátov mohli mestské školy, orga-
nizácie zaoberajúce sa mládežou a 
prítomní delegovaní členovia inštitúcií 

odovzdať svoje hlasy.  Výsledky  taj-
ného hlasovania odhalili meno nového 
študentského primátora: stáva sa ním 
Bulcsú Bíró, študent Strednej školy roz-
voja vidieka (Spojenej školy na Nám. 
sv. Štefana). Na návrh Györgya Bugára 
sa komisia rozhodla, obdobne ako mi-
nulý rok, odporučiť primátorovi nášho 
mesta inauguráciu Eriky Méri zo Stred-
nej zdravotníckej školy a Patrika Rácza 
zo ZŠ Jilemnického ul. ako nových štu-
dentských viceprimátorov.

Text a foto: Rózsár Vince, preklad: -et-



Fáj a hasa, gyomorégése van, 
emésztési problémái vannak?

Látogassa meg az EGÉSZSÉG-
ÜGYI és Hagyományos Kínai Or-
voslás KÖZPONTJÁT, Kondé püs-
pök utca 10A.

Az egyik leggyakoribb emberi 
probléma a Helicobacter Pylori 
baktériumok által okozott emész-
tőrendszeri problémák. 

A szervezetet, különösen a nye-
lőcső, a gyomor és a  nyombél 
nyálkahártyáját megfertőző bak-
tériumról van szó, ahol gyomor-, 
nyombélnyálkahártya-gyulladást, 
gyomorfekélyt és végső soron, ha 
nem kezelik, gyomorrákot okoz-
hat...

Tünetek: gyomorégés, folyama-
tos evés, nehéz emésztés, puffa-
dás, rossz lehelet, gyomorfájda-
lom, keserű íz a szájban és mások.

Vizsgálat: Sensitiv Imago 
530-on - non-invazív, fájdalom-
mentes vizsgálat nagy pontos-
sággal

Természetes kezelés: antibi-
otikum nélküli kezelés, amely 
jelentősen csökkenteni képes 
vagy teljesen megszünteti 
a  Helicobacter pylori baktéri-
um okozta problémákat. 

Chios maszticha - a görögor-
szági Chios szigetéről szárma-
zó Pistacia lentiscus fák gyan-
tája. Természetes antibiotikus 
tulajdonságokkal rendelkezik, 
ami segít a Helicobacter és 
más nem kívánt baktériumok 
kezelésében az emésztőrend-
szerben.

Telefonszám: 
0907893936

ZUBÁR                FOGORVOSGYŐR

96smile.com/sk   Tel.: +36 30 904 1866

NAGYSZOMBATI  FŐEGYHÁZMEGYEI  KARITÁSZ

EGÉSZSÉGÜGYI 
SEGÉDESZKÖZÖK  KÖLCSÖNZÉSE
EGÉSZSÉGKÁROSULTAK  RÉSZÉRE

DUNASZERDAHELYI  PLÉBÁNIAI  KARITÁSZ

INFORMÁCIÓ

0904 644 950
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KRÓNIKA – KRONIKA

További információk, híreink, programkínálat 
Dunaszerdahelyről:  www.dunaszerdahelyi.sk
Všetky články, programy,  aktuálne informácie a správy nájdete 
na našej stránke: 
www.dunajskostredsky.sk
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ELÉRHETŐSÉG – KONTAKT

Cím / Adresa: Erzsébet tér 1203; 
          Alžbetínske námestie 1203; 
E-mail: press@perfects.sk 
Web: dunaszerdahelyi.sk – dunajskostredsky.sk

Születések – Novorodenci
Ábrahám Emma
Bandová Nataša
Belica Matteo
Búdová Elisa, Csiba Eszter
Csomor Zoé, Csörgő Marcell
Farkas Radoslav
Filip Matúš
Herencsár Teodor
Hudák Eliot
Jánošová Lada
Kosár Ivo
Lakatosová Melanie
Seck Elias, Tösér Botond

Házasságkötések – Sobáše
Czakó Norbert – Borárosová Angelika
Masaryk Marián – Trníková Miriama
Mátyás Ladislav – Mikócziová Patrícia
MUDr. Hostýn Vladimír – Zsoldosová Beata
Orbán Ľudovít – Orbánová Erika
Rajcsányi Balázs – Medeiová Réka
Sárközi Matej – Kyrylenko Olena
Tóth Erik – Ing. Boráros Lilla Florentina
Zsugya Lóránt Ferenc – Fulajtár Zsófia

Elhalálozások – Zomreli
Bognárová Marta (1961)
Bugová Mária (1948)
Bulajcsiková Rozália (1929)
Czafik Ladislav (1963)
Czucz Alexander (1949)
Fridrichová Zuzana (1944)
Garbe Adriana (1972)
Hegedüsová Helena (1938)
Horváth Vojtech (1941)
Horváthová Helena (1926)
Ing. Vajas Csaba (1964)
Jánoška Ondrej (1993)
Katonová Magdaléna (1941)
Kneszová Zuzana (1957)
Kostra Viliam (1944)
Kovács Peter (1954)
Mgr. Kölesová Katarína (1955)
Molnár Ladislav (1954)
MVDr. Šipula Robert (1959)
Nagyová Gabriela (1943)
Némethová Mária (1940)
Simová Gizela (1935)
Szelle Alexander (1946)
Šipošová Jolana (1944)
Tichý Tibor (1967)
Tomanovics Alexander (1937)
Tóthová Helena (1941)
Valaseková Henrieta (1965)
Vargová Irena (1942)

Kiállításmegnyitóval és koncerttel ünnepelte fennállása 65. évfor-
dulóját a Dunaszerdahelyi Művészeti Alapiskola (fotó: Rózsár)
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Folytatódik a város „zöldítése”
A Föld napja alkalmából szervezett 
programokat az önkormányzat ápri-
lis 22-én – többek között iskolai elő-
adást, virágültetést, pihenőzóna ki-
építését és közösségi szemétszedést.

„Szeretnék köszönetet mondani 
mindazoknak, akik bekapcsolódtak 
az április 22-i Föld napja program-
sorozatunkba. Az ovisoknak, akik kis 
kertészekké váltak és gyönyörű szív-
virágokat, harangvirágot és csillagfür-
töt ültettek a templom téren. Azért is, 
hogy a kicsik aztán a Duna utcán fo-
kozatosan kiépítendő pihenőzónánál 
segédkeztek, ahol hársfát, júdásfát és 
kőriseket ültettünk, valamint egy bokor-
csoport is” – foglamazott a szervezők 
nevében Karaffa Attila alpolgármester, 
ki elmondta, a Duna utcán a pihenőzó-

nánál még a sövényt szeretnék pótolni, 
de új padokat is ki fognak oda helyezni.

„Délután a Jesensky utcai játszóté-
ren gyülekeztünk és szedtük a sze-
metet közösen a játszótéren, illetve a 
mellette lévő parkban. Jöttek szülők 
gyermekeikkel, de bekapcsolódtak a 
Roma Közösségi Központból is a  gyer-
mekek, valamint a Pro Regio Danubia-
na képviseletében Nagy Teo segítette a 
munkánkat. A Föld napját egyébként a 
Vámbéry Ármin Alapiskolában kezdtük, 
ahol Gróf Nikolas munkatársam adott 
elő a diákoknak a környezetvédelemről 
és a szelektív hulladékgyűjtésről” – je-
lezte Karaffa Attila.

Az alpolgármester elmondása szerint 
városunk szépítésének folyamata nem 
csupán erre az egy napra koncentrá-

lódik, hiszen a faültetést is folytatni 
kívánják az Ültess fát a jövőnek prog-
ram keretében, de a körforgalmaknál is 
virágokat szeretnének kiültetni, illetve 
a belvárosban a lámpaoszlopra kihe-
lyezett kaspókba is kerülnek virágok 
a jobb idő érkeztével, a májusi hónap 
folyamán.

„Több pályázatunk elbírálása is pozi-
tív volt, amelyek kapcsán ugyancsak 
csinosíthatjuk, zöldíthetjük majd váro-
sunkat” – tette hozzá Karaffa Attila.

(dszi)


